

党建燃激情 演出颂辉煌

花园村妇联庆“七一”文艺汇演精彩纷呈



独唱《向往》



快板《大美花园》 第六支部



独唱《我爱你中国》 第五支部



舞蹈《十送红军》 第五支部



合唱《潇洒走一回》 第三支部



歌伴舞《我在吉祥湖等着你》



舞蹈《一路花开》 第一支部



舞蹈《凤凰飞舞》 第六支部



舞蹈《春三月》 第三支部

6月29日晚，花园村妇联在吉祥湖畔的花园群众文化舞台，举行以“党建燃激情 演出颂辉煌”为主题的庆“七一”文艺汇演，来自花园村党委下辖的六个支部的巾帼干部群众们，自编自演了十多个主题鲜明、内容丰富、形式多样的节目，用歌声讲述中国故事，用舞蹈演绎幸福生活，用行动践行初心使命，共同庆祝中国共产党成立103周年，在丰富群众精神文化生活的同时，进一步弘扬了爱国主义精神和民族自豪感。

同心颂党恩，共筑强国梦。演出在婺剧《花头台》的传统喜庆曲调中拉开帷幕。激情四射的少年舞蹈是文艺汇演的首个节目，一个个热情洋溢的街舞舞姿，展现出花园少年的自信自豪，彰显着花园少年的未来不是梦。舞台上，村民们以饱满的热情和精湛的歌喉，为现场观众带来了一系列精彩绝伦的文艺节目。一首《潇洒走一回》三人组合唱，唱出了飒爽英姿，唱出了花园儿女在推进乡村全面振兴的道路上越走越坚定的精神面貌；舞蹈《十送红军》，让大家回望根据地人民送别红军的不舍之情，感受“两万五千里长征”波澜壮阔的革命征程，激励党员干部坚定信心、振奋精神，以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代；舞蹈《凤凰飞舞》，村民们用舞姿诠释了“中

华民族一家亲 同心共筑中国梦”的“凤舞九天”新篇章。

从《春三月》《中国美》《一路花开》《最亲的人》的柔美舞姿，到《大美花园》的诙谐快板、《我爱你中国》和《向往》的独唱以及《我在吉祥湖等着你》和《最美的歌唱给妈妈》的歌伴舞，再到《康定情歌》和《还没有爱够》的广场舞，文艺节目精彩纷呈，深刻表达了花园人民对党的无限热爱和对美好生活的向往。活动现场，台下观众兴致高涨，掌声、欢呼声一浪高过一浪，晚会在大合唱《没有共产党就没有新中国》的激昂歌声中落下帷幕。

文艺汇演还进行了现场评比，花园村第五支部荣获一等奖，奖金8000元；花园村第三支部和第四支部荣获二等奖，奖金各5000元；花园村第二支部、第六支部、第一支部荣获三等奖，奖金各3000元。花园村党委委员、妇联主席厉丽香表示，此次庆“七一”文艺汇演，既是庆祝党的生日，也充分展示了花园村广大党员干部群众爱党爱国的良好精神风貌，让大家在享受文化盛宴的同时，更加坚定信念、对党忠诚，进一步激发花园人感恩、听党话、跟党走的热情。

(吕可勤)



舞蹈《最亲的人》 第四支部



歌伴舞《最美的歌唱给妈妈》 第五支部



广场舞《康定情歌》 第二支部



广场舞《还没有爱够》 第三支部



舞蹈《中国美》 第四支部



少儿舞蹈《Like This》 第一支部



婺剧《花头台》